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Referat af Bestyrelsesmøde 21. september 2023 kl 18.30 i Odsherreds Rideklub 
 
Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter    
Formand: Lone Nielsen    lonehenrik@mail.dk  
Næstformand: Tina Kaspersen  tinakaspersen@live.dk 
Kasserer: Jane Lundstrøm (afbud)   lundstrom.jane@gmail.com  
Sekretær: Maria Kristensen   Staldjoma.info@gmail.com  
Bestyrelsesmedlem: Stig Norgaard  stigjnorgaard@gmail.com 
              
Marc Kaspersen (afbud) 1. Suppleant  marckaspersen@live.dk  
 

1. Godkendelse af dagsorden.  
Rettelse af dagsorden, punkt opfølgning fra sidste møde slettes. 

 
2. Godkendelse af referat fra Bestyrelsesmøde den 8. juni & 6. Juli & 17 august 2023. 

- Referater den 8. juni og 6. juli godkendes, fra den 17. august rettes til og sendes ud til 
endelig godkendelse.              

 
3. Nyt fra alle.  

- Styregruppen fra D4Horseshow melder om et pænt overskud og D4 horseshow 
afholdes i uge 27 i år 2024.  

- Ønske om nøgleboks i klubben. Dette kan ikke imødekommes da forsikringsdækning 
forhindre det. 

- Breddeudvalg er kommet med datoer for 2 introridt i 2024, de søger et til forår og et 
til efterår.  

- Køreudvalget arbejder på et større kørestævne som vil ligge efter D4 Horseshow. Der 
Undersøger muligheder for at få et lag stenmel på midten af multibanen. Hegn til 
inderbanen er der indhentet tilbud på, og det har stort set holdt indenfor det givet 
sponsorat og godkendes derfor til igangsætning, af bestilling. 

- Udvalgene har sat stævne datoer for 2024, Dressur og Spring venter på godkendelse. 
 

4. Økonomi 
- Miniudvalget har søgt penge til deres tur i oktober. Bestyrelsen har bevilliget 1500kr.  
- Dressur ønsker sig 2 bærbare computere, med tal tastatur, Lone søger midler til dette. 
- Islænder ønsker sig en printer, denne er med i puljen, som Lone søger midler til. 
- Der søges i den nuværende energipulje til en ny varmepumpe til rytterstuen. 
- Vi har fået et tilbud på udendørs strøm, som bestyrelsen har valgt at gå videre med.  

 

5. Klubmesterskab i 2023 
 

- Evaluering på afholdelse  

• Der skal findes en bedre udførelses måde, i forhold til den fælles 
præmieoverrækkelse  
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- Økonomien i klubmesterskabet  

• Udsættes til næste møde. 
6. udvalgsmøde/medlemsmøde 

 
- Ansvarlig for indkøb/bestilling og uddeling til udvalg af rosetter og ærespræmier samt pokaler til 

klubmesterskab og generalforsamling, Lisbeth har meldt sig til denne post. 
- Udvalgsmøde 

Mødet forløb godt, en hjælperbank oprettes og medlemmer opfordres til at opdatere 
deres medlemsprofiler i klubmodul. Vi opfordrer alle byder til ind som hjælper til alle 
discipliner.  

- Medlemsmøde den 5. oktober 2023 
o Indbydelse sendes ud af Lone på klubmodul hvor der er tilmelding. 

 

7. Aktiviteter og stævner siden sidst. 
- Klubmesterskab – se ovenfor  
- Udvalgsmøde – se ovenfor  

 
8. Kommende aktiviteter / Stævner  

- Henrik Høper kursus d 30 september  
- Medlemsmøde den 5. oktober 
- Distrikt mesterskab hest og pony d 7. & 8. oktober  
- Islænder Sport D stævne d 28. oktober. 

 
9. Eventuelt 
- Ridehustider, der er ansøgt i Ridehuset starter fra den 1. oktober. 
10. Næste ordinære mødedato 

- 26 oktober 2023 kl 18:00 i Rytterstuen i OHR Inklusiv køreudvalget & dressurudvalget  
 
 
Referent:  Maria Kristensen 

 
Bestyrelsens underskrift. Godkendt d 26/10-2023 
 
 
 Lone Nielsen  Tina Kaspersen  Maria Kristensen  Jane Lundstrøm  
 
 
Stig Nørgaard 
 

 


